Pro faktory A,B,C,D byl sestaven ¢astecny (polovicni) plan s generatorem D = ABC. Vysledky exp
a) Doplnte do tabulky sloupec D

b) Vypoctéte efekt jednotlivych faktorU a interakce trojic a Ctvefice.

c) Pomociinterakci 3 a 4 odhadnéte rozptyl efektu faktor(.

d) Najdéte vSechny zaménitelné dvojice.

e) Provedte grafické hodnoceni efektu faktord.

A B C D=ABC Y A B C
- - - 77 -1 -1 -1
+ - - 67 1 -1 -1
- + - 64 -1 1 -1
+ + - 51 1 1 -1
- - + 64 -1 -1 1
+ - + 53 1 -1 1
- + 73 -1 1
+ + 67 1 1




)lerimentu jsou v tabulce.

D=ABC

ABC

ABD

BCD

ACD

ABCD




